

Раньше такое не очень замечалось. Раньше выбежишь утром на улицу и видишь: лиш
ь
дельные
представители
с
мутными
глазами
и
трясущимися
руками
готовы
вступить
в
ряды
законченных
пофигистов
.

Всякого, уличенного в нем, могли на профсоюзном собрании пропесочить, а на комсо
мольском

-
смешать
с
антисоветскими
продуктами
жизнедеятельности

.
Могли
отодвинуть
в
конец
многолетней
очереди
на
покупку
комнатной
мебельной
стенки
"

Весна
".
Могли
талоном
обнести

на
праздничный
продовольственный
заказ
с
содержанием
в нем
пачки
гречневой
крупы
и
банки
паштета
".
Турист
на
траве
".

И – что уж скрывать! – человек, оставшийся на праздник без банки паштета, становил
ся менее

нахальным
и
откровенным
пофигистом

.
Пару
раз
талоном
обнесут
,
стенкой
обделят
,
отовсюду
выгонят
,
со
всем
смешают
, и вот
он
уже
сидит
в
подвале

,
пьет
водку
с
товарищем
, а еще
периодически
вскакивает
и,
ударив
по
воздуху
кулаком
,
на
весь
подвал
заявляет
, что
он
—
активный
член
общества
,
которому
все это
общество
"
по
барабану
", как и
он
ему.

**А в наше время, когда никто почти уж и не помнит не очень далекие времена про
довольственных
талонов
и
насаждавшейся
повсюду
коммунистической
идеологии, пофигизм расцвел пышным цветом. Он расцветает подчас в весьма
тепличной обстановке, живет себе "под сенью девушек в цвету", являясь,
по
выводу психологов, "мощным защитным механизмом личности от груза реальности**

номер 200".

Его навалом в эпоху модных бутиков и дорогостоящих автомобилей ручной сборки, животного смеха и братоубийственного терроризма, нежной туалетной бумаги и официального очковтирательства. И обещает закончиться он всеобщим "пофуизмом", которого еще не знала цивилизация. И тогда полетим мы все одним концом вниз, другим вверх, а третьим - черт знает куда. А то уже и летим...

Это, впрочем, мнение не мое, а ученых. Они все знают и во всем разбираются. А что касается лично меня, то лично я убежден: те, кому "все по барабану" или, скажем, "до лампочки", способны в ближайшее время занять царствующее положение в причудливом мире людей. Оптимизма не прибавляет и тот факт, что как среди модных женщин, так и среди половозрелых мужчин преобладают отъявленные пофигисты. Вроде как умонастроение у них такое, нормальный стиль существования. И ничего больше. Ведь если он или она – убежденный "долампочник", то тут за что ни схватись, а все и будет "до лампочки". Даже намеченный на 2012 год конец света – и тот по барабану.

Их ничего не колышет, ничего им не катит. Их жизнь, говорят, обложена ватой и вся протекает в какой-то особой, эксклюзивной обстановке. Быть может, что-то их и волнует, но как-то не очень. Все их волнение заканчивается в районе педикюра, упругих ягодичек и новых штанишек на летний период жизни.

Их не касается даже то, что в доме картошка кончилась, у дочки двойка по физике, а

у сына пятерка

по

физкультуре. Не

очень

занимает их и тот факт, что в минувшем декабре все деревья обледенели в Москве, а в подмосковной Малаховке тьма сгустилась такая, что и внутри Малаховки ни шута

не

было видно. При этом в Сочи наблюдался плюс двадцать

по

Цельсию, и это было поинтересней, и туда хотелось поехать, и многие уезжали туда. И язык

не

поворачивается ни одного человека, из обледеневшей Москвы свалившего в Сочи, отнести к разряду истинных "пофуистов", что, естественно, моднее и более стильно, нежели обыденный рутинный побарабанизм.

Тем не менее навсёнаплевательское отношение превалирует, и превалирует оно среди профессиональных сторонников того же самого. К профессионалам подобного рода относятся, на мой взгляд, серьезные с виду мужчины в модных цветных галстуках и деловые с виду женщины

на

модных каблуках

.

Мы с ними сталкиваемся на дорогах страны и улицах Москвы, на всех тротуарах жизни и обочинах современности. Они всегда в центре нашего внимания, всегда рядом.

Выйдя

на улицу, мы

видим автомобильный кортеж с

пофигистом

внутри. Уйдя с улицы, мы обнаруживаем его же, но теперь

на

портрете.

Включив телевизор, мы во что бы то ни стало наскочим тотчас еще на какого-нибудь напудренного пофигиста, который с пустыми от равнодушия

глазами

доказывает, что ему далеко

не

все "

по

барабану

", и

не

к нему относится обидное выражение "да ты же полный ..., а еще чего-то вякаешь".

Есть ли средства спасения от полного и окончательного пофигизма, грозящего вот-вот

стать полным и окончательным пофуизмом?

Согласно классической формуле, дело спасения находится в руках самих спасающихся. А если им все побоку настолько, что они не собираются ни от чего спастись, то и это находится в их же руках. Возможно, что-то находится в их ногах или иных частях тела. А то, что обнаруживается в их головах, то, наверное, и есть самый обычный современный пофигизм.

[Модный](#)

и стильный.

Иллюстрации с сайта: [© 2011 Thinkstock](#) .